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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh organizace parkovacích kapacit pro letiště Václava Havla v Praze 
Jméno autora: Bc. Ondřej Svatoš 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Katedra chytrých měst a regionů 
Vedoucí práce: Ing. Petra Skolilová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Fakulta dopravní, Katedra chytrých měst a regionů 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 

Téma práce vychází z pracovní zkušenosti studenta, který si sám určil náročnou formu řešení. 

 

Splnění zadání splněno 

Splněno nad očekávání vedoucího práce, zcela bez výhrad. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Student zpracoval téma úzce související s jeho pracovní zkušeností a sám přicházel s návrhy, jak téma pojmout a zpracovat.  

 
Odborná úroveň A - výborně 
S ohledem na již uvedenou skutečnost, že student zpracoval problematiku, ve které má velmi hlubokou osobní znalost, na 
tu následně aplikoval ekonomické i manažerské nástroje pro zhodnocení jeho vlastních návrhů na řešení situace, znamená 
práce velký přínos nejen pro možnost dalšího využití ve výuce, ale především pro samotné letiště Václava Havla.  
Výslednou práci hodnotím jako vysoce odbornou v úzkém kontaktu s reálnou praxí.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Student v předložená práci prokázal nadstandardní schopnost řešit komplexně problematiku parkování s odvahou 
pohledu mimo zaběhnuté zvyklosti. Na základě rešerše situace na srovnatelných letištích si dokázal vytvořit 
koncept, který následně aplikoval do prostředí LVH. Právě jeho hluboká znalost problematiky obohacuje práci o 
tolik potřebný rozměr – realizovatelnosti jednotlivých navrhovaných řešení. 
Předloženou práci hodnotím jako nadstandardní a vysoce kvalitní výstup řešeného tématu.  
Předpokládám zařazení práce do výuky projektových a manažerských předmětů FD, ale především jako základ 
budoucí spolupráce na tomto tématu s komerčními subjekty. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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